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Minden szakülés első tárgyát a megelőző ülés jegy
zőkönyvének felolvasása kt'pezi hitelesítési czélból s ez 
tárgyalás alá csak hitelessége tekintetében jöhet. 

Az értekezést vagy felolvasásf tartani ohajó tagok 
ásnak tárgyát 8 nappal előbb a szakelnöknél jelentsék be. 

A napirendet a szakelnök állapítja meg a bejelen
t s sora szerint és azt a társulat titkárával közli. 

2, 

A szakülés tárgyai és helyisége néhány nappal 
előbb a tíyrsulat: titkára által a helybeli lapokban köz
zététetnek. A napi re^d szigorúan megtartandó. 

3. 

A napirendre tűzött értekezések, felolvasások és 
°etrmtatások előtt c^rpán a kérésetek bemutatása bir 
elsőséggel, mit előre nem szükséges bejelenteni; e be-
Mutatások és azok ismertetésénak azonban lehetőleg 
-Oínött rövidséggel kell körténniök s azok mindenike 
kgfeljebb 10 perczet vehet igénybe. 

Vitatkozásnak a napirenden ki nem tűzött tárgyak 
lelett nincs helye. Ha ily eszmecsere e tárgy fontossá

ga miatt, va.gy valamely tag nyilváuitottt óhajtása foly-
Wn kívánatosnak látszanék, ez indítványul szolzál s a 
]egközelebbi azakülés napi rendjére lesz kitűzendő. 

A bár napirendre kitűzött, de hosszabb időt, egyen
kénti megtekintést vagy vizsgálatot igénylő kóresetek-
a e k , készítményeknek stb. bemutatása csak általános
ságban mennyiben azt a tárgy ismertetése elkerülhet-
tenné teszi, történhetik magában az ülésteremben; míg 
p személyenkénti megtekintés és vizsgálat az érdeklet-
^k által az egylet mellékhelyiségeiben az ülés folya
mnak megszakítása nélkül eszközlendő. 

A napirendről való eltérés a 3. §-ban emiitett 
*<h'ülményen | kivül csak rendkívüli esetekben, 5 tag 
Jöditványára, • a jelenlevők többségének határozatából 
történhetik, i 

Minden érteke: ő értekezésének rövid kivonatát, a 
^*»tott előadás vagy felolvasás után 2 nap alatt a szak-
Jegyzőüek átszolgáitatja, hogy az a jegyzőkönyv és köz-

fények szerkesztésénél felhasználtassák. 

7. 

Minden előadás , felolvasás vagy bemutatás befe-
jeztéy.al a s^akelnök bemutatja a jelenlevőket: nincs-a 
valakinek a mondottakra vonatkozólag megjegyzése? 

A fejlődő vitatkozás, általános parlamentáris sza
bályok sz.erint vezetendő. 

A szólni akarók felállás által nyilvánítják ebbeli 
sándékukat, a szakjegyző által feljegyzettek s az elnök 
által feljegyeztetésük sora szerint' hivatnak fel. 

8. Í S ^ 

A rendellenes közbeszólásokat, tárgyhoz nem tar
tozó kitéréseket vagy nelán előforduló személyeskedő 
kifejezéseket rendreutasítani á szákelnök tiszte, ki két
szeri megintés eredménytelensége esetén, az illető tárgy
hoz tovább szólhatási jog elvételének és a gyűlés fel
függesztésének jogával is bir. 

A nyilvánított vélemények s átalában a vitatkozás 
folyamának érdemlege jegyzőkönyvbe veendők. 

10. ' 
Az egylet jegyzőkönyveiben a tag nevéhez semmi 

czím nem csatoltatik. 

11. 
A vitatkozás, valamit az ülés bezárását, mennyi

ben a napirend kimerítve nem volna, az elnök csak a 
jelenlevők többségének beleegyezésével mondhatja ki. 

,•12;. : 

A szavazás egyszerűen felállás és iüyemaradás ál
tal történik. "• 

13. 

A szakosztály által tudományos kérdések megol
dása végett kiküldött bizottságok jelentéseiket a rendes 
szaküléseken a szakosztálynak teszik s kifelé csak a 
szakelnökség utján közlekedhetnek. 

A bizottsági jelentések közzététele a szakosztály 
jogai közé tartozik. 

14. 

A házi szabályok módosítása 10 tag indítványára 
az orvosi szakosztály meghallgatásávBl az orv. term. ; 
tud. társulat választmányi ülésében eszközölhető. 
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